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AYA DA DÉCIMA novu sesm ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL nE suam

REALIZADA No DIA Vllu'E E SETE DE FEVEREIRO nE nuls Ml. E TREZE ,..

_ Aos vinte e me dlal do mês de fevereiro do ano dois mil e um. "em Vila de Sabrosa. no

Audilónu Munlclpal, teve lugar pelas dezoito ums, & déclma mu; Sessão Ordinária da

Assemblei. Mumclpal de Sabrosa, presidida pela uu Pmema. Senhor Engenheiro Amónlu

Manual Ribelm da Graça, madjuvado pelos Sev-hare: Mamma da Wnblela Municlpd. Helena

Maria Campus Elvemna na Lacerda Pavão, como plimeira sumária : Luls Emardo Penta

Plnm. oomn segunda Mu,

_ Maeda a sessão. a Senhor Presidente da Assembleia Muním'pal, após mmpfimsnul mas as

mulas. luz & chamda. minando a prezam me Senhas: Membros eleitas:

Anmnio Manud Ribeiro da Gvsçs;

Helen: Mari: Campos Ervadnss de Lacerda Pavão:

Luls Eduardo Puelra Pilla. ___—___”.

João Manuel Teixeira; __..._

Alexandra Fernandes Ferro —-

m clausula Reges Canela.

Manuel Agostinho Mamns Machado: —-—

Manuel Anlnnlo Peixoto dos Santos:

Flllpe Augusw Cunha cm;———————————

João Anmnlo Dias Lopes:--—————-—— —— ——

Hmm Alexandre Garda» Vaz; 77———— —*

Luls António mbeim Almeida; 777——_ r——-___m

Manuel Amúnln Paulos Marques, ___—_

FMH-um «. Junhr «. Fuguuh:

Victor Manuel varela Macedo osmose;

José Anakin de Camamu Guerra;

Antónia Pinheiro Pavan-a; —a

António Gllham Regas Correia:

Gílbevm Momelm Taveira:

José Manuel Alves Pereira:

Carlos Manuel Labres Lope- saw:

José Luís Rodriguoa Fernandes,—___.—

Jnsé Antónia dos Aulas Perera:

Manual Clements mora Correia Teixoíra; ___—___...—

Manual Emllio Alves Cerqueira Coelho;

Jou Vilma Rebelo:
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António Rodrigo da Silva Timóteo:

Manuel Mawelino Alves.

Faltaram injusúflcadamems os Membros da Assembleia Munim'pà. Avelilo Amúmn Coelho

Amaral, Paula Sérgin Tomé Esme. Antonin Aveniim Lopes na Siva, & JM LIIÍS Ramos

Goncalves.

— Muda int-s di urdcm da dh'

— um pomo um: |o|—DM. all dl ”São nnilnirh anni-mmo d- 201 ,

MIB-náo: Colocada a awvaçzn amava n seguin'e ra-ullanq; aplxwada por mama mm a

abllençãu dos Membros da Msnmbleía Mun I de Sabrosa. amam Monteiro Twelra e José

Vnór's Rebelo por não eslaram Ementas na ”são anlaríor

7 um pum aol-: Informação-.

dada a palavra aos membma da Aslemblili Murmpal a. Sabma. _...— ,

Tomou & palavra o Sr. Presidente da Juma de Gouvlnhas disse que. mala uma vez reparou que as

aia! da camara não esláo atualimdas na paglm eletrônica da camara munlci , .

-- Um pomo na: Apmlaçào da Mor-mio do El." sr. prum-m da eim-m nur-lapa:

ao. um» du llim .), do un, de woe ser a. ul armam. a. lo d. Som-aro, com u

lhomçõu Immduxída nl- ui 's-lmuz, do 11 «. Junho. ——

Fal dada a palavra ao Sr Pmmema da Cámara Municipal de Sabrosa que explicou qua, wa

informnçin rarrala Mis as mivmde: que estão a ser desenvolvidas pela Câmara Municip-l _

Fui dada a palavra au: Mambms da Assembleia Municipalde Sabmla ___...___

Não hnuve qualque! Iman/unção por anna do. mm. da Assemblal- Municipal .—

Dollbonçãv: Tomada umr-aclmemo, __-___.,__._

— Ponto dolu: variado da andam da ci-

— Dull pomo um: Plum informará» unam: da Doron. danada da 11 (on:-) a.

luv-nim zm: (doll mll . um). "Intl" lo auumo: Plana Imarmumupal de Unienamamo do

Tarrmm dn Alle Bauru Vínheleirof wuwsla de abenum do pmmdimemn de altemáo.

Foi dada a palavra ao Sr. Praslnmm da Cãmam Mun' nal de Sabrosa que referiu que, mas as

aliança“ ao lnngu a. anima década eva urgama & MWM uma alteração aa Plana

Imslmunlclpsl de Ordennmsmn do Território do Mn Dmm thmeim, senna Esca Mamae: pela

CIMDOURO (Comunidade lmrmuulcipal de Down), qua se undlualou a um programa ao apelo

comunnárlo para aluna às causas que cai advém. mas que uma a aprovação por mas a;

Aaaamuelaa Muuia'paia,

Foi dada a palavra aos Membros daAssemblela Municipalde Siluma.

uso houva qualquer ín'lervenção por pane Gos Membm daAssemNeía Munmlpal.
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Dcllhlrlçln: Aprovada por unalllmldide a propaaia de aaarrura do procedimemn na aliaram du

Plum lmamvmarpal pa omarramarnp do Território no Ano Dnum lrrnhaialm.

— Paulo lik: null“ MUNDO!:

0 Sr. Presidente da Assumhlela Municipal deu conhec'memo da assinmwa (ia um Pmmln de

Cnlamraçáo entre a Cami" Munn-.Ipal de Sabrosa. D Exam-,no anguel e a Univemídade de

Tvàmuomu e Alta Deum, para a criação de um Cama de sampa da lrrvasilpaasn de

Segurança a Defesa de TrámMonles a Ana Deum (CEISDTAD)

Fni dada a palavra no S', Pmldeme da Cámau Municipal de Salame que mun que 5515

pmmmlo é mun/.: impnrlama anis envolve Cada uma Joglsum em Valia da Dedesa Namnnal. sando

sócios fundndum as mais alta parentes do Exeranp. dando um ralavp a avidenaia ap Concelho

de Silwan. Mala dlsss qua rampa—r a impanama para a annuaçan np campina de sapmaa m

Março irrarmrarnnai e na captação dv manas. Por um. wmidou lodos oa praaarrras a assãsurem

à cerimônia da assinamra do pmmlo, que terá lugar no dia 4 (quam) de março no Auditório

Municlpli de Sabrosa.

o Sr. Presidente da Aasamblaia Municipal deu ainda mmauemo a Ambleia Municipal rm

numas no abono da aluna de mio nas Wouwse. a upa do Município, aaiipulado na

migo 41,“ da Lei nossa/zm, de ai de dazsmbm (Orçamento ria de Estado 2513». Mais

mfnmiw a Assembleia Municipal das camas mamar pa camara Municipal.-___...—

o sr. Presidente da Auamblela Municlpa! solicitou a Assembleia a ínuodução da na: assuntos na

ordem de lrapallrpa, que lei apruvaao por unanimidade, a saber: —

—rru porno um: Madina-psp rr '. (mi-s») ap Dmmonul . Plum dl MNI-indu

um ri.-1955113 da w». -—

Fm dada a palavra na Mambrpr. da Asmlbleis Municrpal na Sama.

Tomou a palavra o Sr. militante da .luma na Fraguaai

aaalararzlmanrpa sobra asia novo mim de naapasa,

Foi dada a palavra ap Sr Praaiaania da Câmara Municipal da Salman av. esclareceu que, asia

delpasa ram a veram um pedida de apoio por pune da Amaia Míwel Torga para "inalação

na Guuvinhar, que solicitou

de um sima de energias renováveis no Lar a Creche, que pemitírà reduzir os mm

signmmlivamama. M..—._..

Dlllh-rnçio: Apmvido por unanimidade.

—1ru pariu: unia: Apr-ciação do miriam-mn da Apoio ao T-mlra smr .

Empwbilldld' rm Cona-lho dl Siluma. Pina-.o n.o1 mm a. DAFP

Foi dada a palavra aos Mambrpa da Aambleiu Munlcipal de Sabrosa,

Tomou a palavra o sr. Pmldeula da Juma de Prague-la de Vlarinhp de sao Rom . perguntando

aa esle nnulamerno lui poalo a Wlação pública. uma vez que i de % extrema, amos de

ser aprovado por arraAaaamblela Municipal.
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Tomou a paiawa o Memoro da Aaaamizloia Municipal de Sam Lilla Almeida. que roioriii que,
este Ngm-amam) & imunname kandu em cama a anal Wllurmlm. MIÍS Waumnut se este Vlk'K él

anual ou Manul; ou uma doiemiiriada lrioiiiiiiçso qua beneficiou de um apoio para ooriiraiaçso d:

um hahahsdur, com contraiu por um ano, sisnando ai: wmním. SB wds W 5 umidmwe;

qual a pmnmem de mmumfaçãn por cada oomralo de iraoaliio- o. so axislo um iimiio a para

apoio. Por nm. chamou à iençâu que dwuá haver uma boa Tscalizzân para que as insiiuiiçoes

que se oaiididaiaiom « 8512 apoio não aoumiilam apoloa sdemioos. junio de outras unidades.* |

Tomou a palavra o Sr. prosidaido da Juma da anmíe de Gouviririas, dizendo. não podia deixar

de referenciar : ahum da elaboraçân dame mguhmemn. sendo BSIB um ano da eleições e undo

em cama que duram: aaioa 3 (ires) i'illimnu anos. íam—le em que é preciso flavor oonlonçio de

despues. Mais parouriioii se saio (inn de apoio a do para aa IPSS ou se marido a Cruz Vermelha

Pommlllsa» -——

Foi dada a palavra ao Sr. Preaidarilo da Clmini Muniaoal de Sabrosa. em respond ao Membro

ida Ammbleia Municipal ou saorosa. Lula Almaioa, dim que as insilouiooeo para se poderem

eaudldoiar lAm ou. cumpm os roquiadoa examina no vegiilamonlo mais propriamonce ria

clausula 5.1, wb . paria de não aorwaçao da oaridldaiiira. murilo a questão do Sr, Piosideme dal

Juma de Freguesia de Gouvinhasv referiu wu aan promo foi aprovado Juniamoule com oal
Documemos Pmlaioriais 2013 ldois mil o um), uma um meio no Plano de Aiividadaa

lMunicipaEs Chamma Eallmiiioa a Empregabilidade, oria loi aprovado por unanimidade. mais para o
por em prdiica carece de um rapiiiamorim. Quanlo & aii. apraaariiaoào uem alriira, foi quando

houve oportunidade para podor w implememado sua pmjaln um liinpao da dllpnnlbilidade

]sxiamnle Mais, um hai/sr ema diaporiibilidada loi piooiso um mw do ijui'amemn iai-.a a

diminuição da mooiia e despesa. sema oorigmoriii. micuar mm ns mmm irioaiiiivoi e dom asta:

medidas da Governo que acabamm da Ball. Umi VEZ que a wide insliludmal dn mmsmn não é

indiferema :; msn . asia mm dil'mldades em racrinar pessoas. é uma boa alli-ra para nbr am

prMiczl esta propio. qiiamo às msdniiooes qua ye podem andidaiar a ciuz Vermolria Pmmmesa

Nadeo de Sap-dao e uma IPSSV igual às ultras adoramos iio miipallio. __

Tomou & pulam u mammo da Aaauiiliieia Municipalde Sabrosa Filipe Correia que disse que. um

Ngulamemo » lem necessiuade legal do m auomoiido a apreço-iodo pública. desde que impiiouo

ou impunha aos cidadãos ónus, sujeiçoad ooimaa uii mas que passem e mar as dimiioa o

"libros“ dos mesmos.

Foi dada a palavra ao Sr. Prasideiila da camara Muriioipnl do Sabrosa. que dido que, :

«mimo um efeluada e rio proprio regulamento uma salipuiado a wmuãu rio pao d. as

wmdar . uiiiização diversa dolim a que ao www.w-

Tomou a palavra o Sr. Presidente da Juma de Freguesia de Gouvinhal, oiia ooimooiou com a

opiniao do Membro da Assembleia Municipal de Sabrosa Luh Almeida, ou. com a aliial
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conjuntura mu :: iniciam; ae emmablmaue são bem vindas, mas. não pode deixar de

mem & uma em que seu & apmemada (ano de eleições). porque 14 existiram ínllilulções (IPSS)

anteriormem: em dmcmdam e a Câmara Municipal não e: apoiou por (alta de dotação

orçamemi, «» — -

Foi mais a votação e obteve o legume multado: ap.—omo por maioria, com & nuançlo do

Presidente da Juma do Fuguula ae VI.-unha de São Romão. ——-—.-—..__

--me nem na: suco e. Com. a. Guiada do 2012 (doi- mll . don), processo

«mm/is.

Foi dada a palavra aos Membros da Almhlels Municipal de Salvou.

na houve qualquer intervenção por pane do: Membme da Assembleia Municipal

Dollbofaçlo: Amido por unanlmidade.

—— Peles vime : uma hora: e mma minutos, deu-Se W encenana a sessão da qua! se lan/mu

apreeeme ita. ———-__.__._._..__,.__,______

436.5— ("-Pau O(qçnn-eêo—KgÇL-già—D

! amami; ÉÍÍ % " __Í




